JKT; chek ,0 iko/kk;h fuf/k fohkkx
ifjiDork nkok 1i=
lichenkj depkjh }jk ifr fd;k tkoh

chek iek.k&i= B[k oo

1. uke

2- 1n

3 firk dk uke

4 dk;ky; dk uke

5 D;k vki vc i jkT; Toke g ok ugh

h;fn ugh gk ok fuofr dh frirk fy [k

Hok fuofr dh fnukd-————

6- viidh tle frifk € Dok viky[k e

vidr gA
I- ik vilre chek dVkrh dk ekg o jki*k | ekg dk JKE°k
uke
Wk dik vigj.k ,0 forj.k vikdkjh ilfe;e .k
Hjk dekf.kr mDr wofk dh chek
dVkfr;k dk €h,55 TyXu djA
8- D;k ey chek iek.k i= IyXu g ok ugh
9-  wvkidk LFk;h irk fED i Hfo"; e i=
0;00k fd;k €k Id
iekf.kr fd;k tkrk g fd& chenkj d gLrk{k
Aij fy[k fooj.k di tip dj yh x;h g
vij Igh g
vikgj .k ,0 forj.k vikdkjh
d gLri{kj e; in dh ekgj
foefDr i=
e] Lo; d thou ij tkjh chek iek.k 1= B[k —rrrme dk mid

virxr lelLr LoRok d Hxrku d BEcUk e funkd]jkT; chek ,o0 iko/kk;h fuf/k fotkkx dk
gLriirfjr djrk gA

gLri{kj nekf.kr gLri{kj chenkj
fbudk in jkeif=r vikdkjh I de u gk

ley chek ikfy Ih TyXu ugh dju dh n*lk e chenkj }jk ifr fd;k k%
e ;0 Mk.k djrk g fd ejk chek 1ek.k 1= B[;k [k x;k g@u'v
gk X;k gA eu bl chek 1ek.k 1= dk clkd ugh j[k g vkj u gh dkb xyr mi;kx
fd;k gA

gLrifkj vekf.kr gLri{kj chenkj



